

**Протокол №03/07/2020**  
**заседания Дисциплинарного комитета ФТСАРР**

г. Москва, Лялин пер., д. 3, стр.1

«30» июля 2020 г.

**Присутствовали:** Комаров С.В., Николаев А.В. (Skype), Панферов И.И. (Skype), Мануйлов В.В. (Skype), Будянская С.Е. (Skype), Емелин Д.В. (Skype), Степичев Р.В. (Skype), Гальперина Н.Г. (Skype), Ермолина М.В. (Skype)

Кворум для принятия решений Дисциплинарным комитетом ФТСАРР имеется.

**Повестка дня:**

Рассмотрение обращения руководителя Клуба «Стиль» Ушакова Алексея Дмитриевича (Региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Санкт-Петербургская спортивная федерация акробатического рок-н-ролла») о нарушении спортивным судьей по виду спорта «акробатический рок-н-ролл» Яницким Станиславом Вячеславовичем Правил вида спорта «акробатический рок-н-ролл» в части использования мобильного телефона в момент судейства соревнований.

**УСТАНОВИЛ:**

В ДК ФТСАРР поступило обращение руководителя Клуба «Стиль» Ушакова Алексея Дмитриевича (Региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Санкт-Петербургская спортивная федерация акробатического рок-н-ролла») о нарушении спортивным судьей по виду спорта «акробатический рок-н-ролл» Яницким Станиславом Вячеславовичем Правил вида спорта «акробатический рок-н-ролл» в части использования мобильного телефона в момент судейства чемпионата и первенства Санкт-Петербурга, проходившего 07.03.2020 в спортивном комплексе «Нова Арена». К обращению приложены четыре видеофайла с записью соревнований.

Ознакомившись с содержанием видеофайлов, ДК ФТСАРР установил, что Яницкий С.В., являясь линейным судьей чемпионата и первенства Санкт-Петербурга, во время выступления спортсменов неоднократно пользовался мобильным телефоном, общался с посторонними людьми, тем самым отвлекался от выполнения обязанностей спортивного судьи соревнований.

ДК ФТСАРР были запрошены объяснения от Яницкого С.В. по данному факту, а также направлен запрос в Судейский комитет акробатического рок-н-ролла ФТСАРР.

В своем объяснении Яницкий С.В. факт своего участия в качестве линейного судьи на чемпионате и первенстве Санкт-Петербурга, проходившего 07.03.2020 в спортивном комплексе «Нова Арена», а также факт пользования мобильным телефоном в момент судейства и общение с не членами судейской коллегии подтвердил. Дополнительно Яницкий С.В. пояснил, что пользование мобильным телефоном и общение с посторонними лицами было вынужденной мерой ввиду следующих обстоятельств: он, Яницкий С.В., является Президентом Региональной общественной физкультурно-спортивной организации Санкт-Петербургской спортивной федерации акробатического рок-н-ролла, под эгидой которой проводились соревнования. В момент осуществления им судейства соревнований на территорию спортивного комплекса пришли сотрудники полиции для проверки поступившего заявления о противоправных действиях со стороны организаторов соревнований и иных лиц, в связи с чем, он, как

руководитель региональной федерации, был вынужден оперативно реагировать на поступающие от сотрудников полиции вопросы, связанные с проведением и организацией соревнований. Яницкий С.В. считает, что его вышеуказанные действия не повлияли на качество судейства и явились следствием исключительных обстоятельств.

Согласно пояснениям Главного судьи соревнований Логвина В.И. им не было замечено пользование Яницким С.В. мобильным телефоном. Логвин В.И. подтвердил, что к Яницкому С.В. в момент его работы дважды подходили организатор соревнований и менеджер спортивного комплекса. Оба раза посторонние лица подходили к судье Яницкому С.В. в момент судейства им спортивных соревнований с его разрешения, как Главного судьи соревнований. Логвин В.И. сообщил, что по его мнению, общение с посторонними лицами не повлияло на качество судейства Яницкого С.В.

Из Протокола заседания Судейского комитета акробатического рок-н-ролла ФТСАРР от 24.06.2020 №69 следует, что на заседании рассматривалось обращение Ушакова А.Д. по вышеуказанному факту. По результатам рассмотрения установлено, что в соответствии с Правилами вида спорта «акробатический рок-н-ролл» Главный судья соревнований обязан отстранить судью, пользующегося электронным устройством в момент соревнований от судейства. Однако Главным судьей соревнований Логвиным В.И. нарушение со стороны линейного судьи Яницкого С.В. пресечено не было. Оснований для применения к Яницкому С.В. санкций после окончаний соревнований Судейский комитет акробатического рок-н-ролла ФТСАРР не видит.

В соответствии с п. 2.1 Дисциплинарного регламента ФТСАРР, квалификацию дисциплинарного нарушения осуществляет ДК ФТСАРР.

В соответствии с п. 2.5 Дисциплинарного регламента ФТСАРР, виновным в совершении дисциплинарного нарушения признается лицо, совершившее деяние умышленно или по неосторожности.

Ознакомившись со всеми доводами по данному делу, ДК ФТСАРР приходит к выводу о нарушении Яницким С.В. - линейным судьей чемпионата и первенства Санкт-Петербурга, проходившего 07.03.2020 в спортивном комплексе «Нова Арена», требований Кодекса этики ФТСАРР.

Так, согласно п. 4.2.7 Кодекса этики ФТСАРР, спортивный судья во время работы должен быть сконцентрированным исключительно на судействе, не общаться с аудиторией, другими судьями или парами и исключить все действия, которые могут отвлекать от выполнения обязанностей (использование мобильного телефона, фотоаппарата, камеры и т.д.).

Согласно п. 4.11 Правил вида спорта «акробатический рок-н-ролл», Главный судья соревнований обязан отстранить судью от соревнований при необоснованном использовании электронных средств коммуникации во время судейства

Из пояснений Главного судьи соревнований Логвина В.И., линейного судьи Яницкого С.В., а также видеофайлов факт неоднократного общения спортивного Яницкого С.В. по мобильному телефону, а также с посторонними лицами в процессе судейства соревнований является доказанным.

ДК ФТСАРР скептически относится к пояснениям Главного судьи соревнований Логвина В.И., линейного судьи Яницкого С.В. о том, что неоднократное отвлечение Яницкого С.В. от выполнения непосредственных обязанностей судьи соревнований не повлияло на качество его работы.

Признавая исключительность обстоятельства, а именно приход сотрудников полиции на соревнования с целью проверки, ДК ФТСАРР считает, что линейный судья

Яницкий С.В. был обязан обратиться к Главному судье соревнований Логвину В.И. с просьбой о замене.

Смягчающих либо отягчающих вину обстоятельств материалами дела не установлено.

На основании изложенного, ДК ФТСАРР

**РЕШИЛ:**

1. За нарушение п. 4.2.7 Кодекса Этики ФТСААР назначить Яницкому Станиславу Вячеславовичу спортивную санкцию в виде штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) рублей.

2. Рекомендовать Судейскому комитету акробатического рок-н-ролла ФТСАРР дать оценку действий Главного судьи соревнований Логвина В.И. с учетом состоявшегося решения и установленных фактов.

3. Решение ДК ФТСАРР может быть обжаловано в Президиум ФТСАРР.

**Голосовали:**

“За” – 7,  
“Против” – 1,  
“Воздержался” – 1.

**Решение принято.**

Председатель комитета

С.В. Комаров

